11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.06.2009 08:45:00

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.06.2009 13:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176802/answer/176803




Ecnu HET yTpeHHero, To, CKOpee BCero, ecTh HouHoM. O6paTUTECh K aHAPOJIOTY [JIs MIPOBENEeHUs
TeCTa Ha IpeIMeT HaJauuus HOYHEIX SpeKImid. HouHEIe 3PeKIiy 110 YPOBHIO 3HAYUMOCTH
QHAJIOTUYHEI YTPEHHUM.

HacueT simuka: HE0OXOTUM OYHEBIA OCMOTP.



